



УСПЕШНОТО ЕВАНГЕЛИЗИРАНЕ

Какво казва Елън Уайт и има ли то връзка с предстоящата евангелизация

Ускоряване на вестта

Като народ имаме голяма нужда да смирим сърцата си пред Бога, молейки Го да ни прости небрежността в изпълнението на евангелската поръчка [...] Нека да поемем възложеното ни дело и да прогласим вестта, способна да пробуди мъже и жени за опасността, в която се намират. Ако адвентистите от седмия ден бяха извършили възложената им работа, броят на вярващите сега щеше да бъде много по-голям.

„Евангелизъм“, кн. 1, стр. 11

Църковните членове да помагат

Бог изисква членовете на нашите църкви да полагат по-големи лични усилия. Работата за човешки души е била занемарявана, градове и села не са чули истината за това време, защото мисионските усилия не са полагани с мъдрост... Нашите ръкоположени проповедници трябва да вършат онова, което могат, да не се очаква от един човек да свърши цялата работа. Трябва да се правят посещения, да се произнасят молитви, да се проявява съчувствие; цялата църква да практикува благочестие в сърцето и от сърце, ако искаме делото да бъде извършено. Можете, общувайки със свои приятели по приятен начин, да говорите за скъпоценната библейска истина.

„Евангелизъм“, кн. 1, стр. 93

Местата трябва да бъдат разработвани не само за проповядване

Градовете трябва да се разработват, а не само да се проповядва в тях; трябва да се работи от къща в къща. След като предупреждението е било дадено, след като истината е била представена от Писанията, много души ще бъдат убедени.

„Евангелизъм“, кн. 3, стр. 11

По-малко проповядване, повече лична работа

Ако се вършеше половината от проповядването и се полагаша двойно по-



Младос 2003 – успешно евангелизиране



Младежите от църква Ямбол работят в детската градина в Тополовград

„Почиствахме и грундирахме оградата, която беше огромна - разказват участниците, - плевихме градинките, пясъчниците и улицата извън детската градина. Някои от люлките също се зарадваха на ремонт. В процеса на работата имаше място за всекиго. Имайки пред себе си целта, която си бяхме поставили, никой от нас не евангелизираше, не проповядваше, не споменаваше за църква или вяра (защото нашето желание беше да представим вярата си на практика), но, повярвайте, хората питаха. Няма да забравя Бисерка Стоева - директор на градината, която все ми задаваше въпроси, свързани с Бога.“

вече лични усилия за хората в техните домове и в църквите, щеше да се наблюдава изненадващ резултат.

„Евангелизъм“, кн. 3, стр. 11

Загубени възможности

Когато личната работа се занемарява, се губят много скъпоценни възможности, които, ако бяха използвани, щяха да допринесат за решителния напредък на делото.

„Евангелизъм“, кн. 3, стр. 11

Ефективни методи за хора с обикновени таланти

Хора с обикновени таланти могат да извършват много повече чрез личен

труд от къща в къща, отколкото ако бъдат поставени на познати места с цената на големи разноски или пък като се опитват да говорят на масите в големи зали. Личното влияние е сила. Колкото по-пряко е насочена работата ни към нашите близки, толкова по-голямо добро ще бъде постигнато... Трябва да се приближавате до онези, за които работите, за да могат не само да чуват гласа ви, но и да ви стиснат ръцете, да се научат на вашите принципи и да осъзнаят вашето съчувствие.

„Евангелизъм“, кн. 3, стр. 21

Защо мнозина не успяват?

Мнозина представят ученията и теориите на на-

шата вяра. Но това представяне е сол без вкус. Защото Святият Дух не работи чрез тяхната лишена от вяра служба. Те не са отворили сърцата си, за да приемат Христовата благодат. Не познават операцията на Духа. Те са като ястие без подправка, защото няма действителен принцип в цялата им работа - и затова не успяват да печелят хора за Христос. Не са възприели Христовата правда. За тях тя е като носена дреха, непозната пълнота, недокоснат източник.

„Евангелизъм“, кн. 3, стр. 225

Някога Евангелието разтърси света

Не със своя сила апос-



ЗОВ ЗА ПОМОЩ

„Кореспондирам си с приятелка на истината, която изрази желание да запозная повече хора с нейния проблем, за да се молят за разрешаването му. Тази жена е измъчвана с години от зли духове и копнее да бъде свободна. Ето края на последното ѝ писмо: „... моля ви да се обърнете към всички, които познавате...“

Сърдечен поздрав: Михаил Контаров

СТАНЕТЕ ПРИЯТЕЛИ



На 24 години съм. Посещавам адвентната църква, но не съм адвентист, ходя и в евангелска. Бих се радвал да си кореспондирам най-вече с млади християни, но възрастта за мен не е проблем. Много ще се радвам да се запозная и с хора, които пишат стихове.

Венцислав Маринов Стоянов
Гр. Ловеч, ж. к. „Младост“, бл. 309, вх. Б, ет. 6, ап. 18
Тел. 068/4 66 21
E-mail: pilev_lv@abv.bg

толите изпълниха мисията си, но със силата на Живия Бог. Началните дела на християнската църква бяха придружени с трудности и горчиви скърби. В работата си учениците срещаша постоянно лишението, клевети и преследване. Но те не считаха живота си за толкова ценен за самите себе си и се радваха, че са призовани да страдат за Христос. Нерешителност, колебание, липса на твърди намерения нямаха място в усилията им. Желаяха да се раздават и го правеха. Чувството на отговорност оцветяваше и обогатяваше опитността им. А небесната благодат бе разкрита чрез завоеванията, които постигаха за Христос. Със Своята всемогъща сила Бог ра-

ботеше чрез тях за триумфа на Евангелието.

„Евангелизъм“, кн. 3, стр. 232

Неспъвани от прегради и пречки

Истината, макар отиначана от онези, които я осмиват и отхвърлят, ще възтържествува. От време на време нейното развитие изглежда забавено, но то никога няма да спре. Когато вестта на Бога срещне опозиция, Той дава допълнителна сила за нейното по-голямо влияние. Надарена с Божествена енергия, тя ще си проправи път и през най-силните прегради и ще възтържествува над всяка пречка.

„Евангелизъм“, кн. 1, стр. 14

ЧИТАТЕЛИТЕ ПИШАТ

Скъпи братя и сестри,

Днес отново Ви пиша по повод една изключителна моя опитност, която едновременно може да ни насърчи и изобличи. Поводът е стих 16 от Посланието към евреите, 13 гл.: „А не забравяйте да правите благоденствия и да споделяте с другите благата си; защото такива жертви са угодни на Бога.“

Сигурно никога нямаше да разбера какво е гостоприемство и какво е да споделяш благата си с другите, ако не бях посетила с. Сърница преди две години, за което Ви писах. И ето изумителна нова опитност. Бих я нарекла „На почивка в Ханаан“.

В края на това знойно лято изпитах голяма потребност от почивка. Нямах материалните възможности, но имах огромното желание да отида на море, жадувах да вкуся глътка от животворния въздух на нашето скъпо и „солено“ за повечето българи Черноморие.

Реших, че само молитвите ще ми помогнат, и няколко седмици се молих изключително самоотвержено, макар че обстоятелствата ми подсказваха: не. Молих се и за сина си, за когото морският въздух беше необходим поради болест, но постоянно срещах съпротива. Накрая си казах, че щом Бог казва „всичко е Мое“, ще поискам да ми подари морска почивка...

Заминах почти без да знам какво ще правя в Бургас. Близките до града курорти бяха скъпи и, макар че намерих за няколко дни работа срещу нощувка, нищо не се уреждаше. Обаче аз продължих молитвите си, очаквайки да стане чудо, и то стана.

На третия ден срещнах човек, който, макар че притежаваше голяма къща на морето, приемаше курортисти почти безплатно, а също осигуряваше на победните храна от пъпеши, дини, смокини, грозде - които бяха негово производство. В продължение на две седмици не можех да се начудя дали това е човек или друго същество. Той работеше от тъмно до тъмно, с озарено от усмивка лице, почти никога не вземаше пари от хората, на които работеше, като казваше: „Аз съм по-заможен от тях, защо да ги изнудвам да дават пари, които нямат.“

Деца та му споделиха с мен, че помага на абсолютното всички и че е „луд“ - така шеговито го наричаха и съседите, които сигурно също му бяха задължени и подаваха през оградата му пълни фруктиери с плодове и зеленчуци, които той от своя страна даваше на почиващите.

Скъпи братя и сестри, моята „теология“ така бледнееше пред това християнство в действие, че си помислих за миг - дали този човек с гостоприемството си е приел „на гости ангели“ или той самият е ангел. Това и до днес е като сън за мен, а и отговорът на молитвата ми колкото ме окриля и вдъхновява, толкова ме и натъжава, защото децата тичаха след този човек, а бащите им викаха „пипнете го за късмет, докоснете го“.

Ние, просветените, докоснати ли сме от гостолубивия дух, или нашето познание за Божията велика милост и любов ни прави толкова влюбени в себе си, че си казваме: „Богат съм, забогатях и нямам нужда от нищо...“

Дано да не е късно за всекиго от нас, когато застава пред Великия Съдия и Той го попита: „Къде беше ти, когато бях гладен, жаден, без дом?“ И дано ние не Му отговорим: „Аз не знаех, че това си Ти, Господи!“

Анна Понова

ВАШИТЕ ПИСМА

Здравейте, приятели!

Бих искала да публикувате моето първо стихотворение, което се състои от една строфа. Желяя на вас и на семействата ви изобилните Божии благословения - живот, здраве и успешна евангелизация.

РОЖДЕСТВО

Роди се на света дете.
Исус кръстиха го те.
Той умря за наш'те грехове,
за да живеем ние вечни векове.

*Диманка Йорданова,
ЦАСД - Пазарджик*

Добър ден, мили хора,

Казвам се Жулиета Георгиева Казанджиева. Родена съм на 10 май 1946 г., от Шумен съм. На този свят останах сама, без родителите си, сестра си, двамата си сина, но имам Бога, Който ме обича, и своите братя и сестри от адвентна църква в Шумен.

Благодарение на сестра Лидия Кънчева и нейната майка, сестра Пелагия, съм жива и

Здравейте, братя и сестри,

посещавам Църквата на адвентистите от седмия ден, но не съм адвентист, ходя и в Евангелска църква. [...] Видях вашия вестник и той ми грабна вниманието. Много бих се радвал да се запозная и да си пиша с адвентисти. Вие сте чудесни братя и сестри и има какво да се научи от вас. Бог ви употребява, Той употребява всеки един, който е готов да откликне на Неговия глас.

Венцислав Стоянов, гр. Ловеч

Бел. ред.: Публикуваме адреса на Венцислав в рубриката „Станете приятели“.

Здравейте, мили приятели!

Отново се обръщам към вас и ви изпращам друго свое стихотворение. Случи се нещо, което промени досегашните ми представи за живота. На следващия ден вече гледах с други очи на всичко около себе си, защото това разтърси сърцето и душата ми. Ето резултата от преживяването ми:

(Бел. ред.: Стихотворението е публикувано със съкращения.)

Възхвала на Бога

Благодаря Ти, Татко! - за Твоята благодат. Че отвори ми очите и видях къде греша.

Благодаря Ти, Татко! - че отново съзрях синьото небе копринено и по него закопнях.

Благодаря Ти, Татко! - че ме погали тих ветрец и ми стана леко на сърцето, и от стих Ти свих венец.

Сърдечен поздрав: Елена Чуклева, с. Горни Богров

смутена, дотегне ми дори животът, лекува Бог душата ми ранена, „обичам те“ - шепти ми във ухото.“

С това стихче Той ме води през мъката вече много години.

Изпращам Ви свои стихове. Ако мислите и прецените, че имат стойност, те биха могли да станат достояние на читателите на Вашия мъдър в-к „Християнска мисъл“.

Бог да Ви благослови!

Благодарим и на Данка Куманова от Атина за стиховете, които ни изпрати и за които ни писа: „Пиша тези стихове за прославяна на Бога, защото Той ме вдъхновява.“

Благодарни смена всички, които ни поздравиха снастъпването на Новата година, и особено на децата от църквата в гр. Калофер.

Ангел наш бял на доброто, много болка край тебе кърви и на твоите мънички длани, не една своя ден ти дължи.

Ангел наш бял на доброто, злоба съска до чисти нозе, извисена от гордо достойнство, опази всяко грешно сърце.

Ангел наш бял на доброто, крехък пулс на надежда дари и по тайна сърдечна пътека към човешкия рай поведи.

Ангел наш бял на доброто, морна карам, когато горчи. Ти бъди пътеводна звездичка и огрявай безпътни очи!

С уважение: Жулиета Казанджиева

КЛУБ „ЗАПОЗНАНСТВО“

ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ НА В. „ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ“,

Отдел „Дом и семейство“, в желанието си да съдейства за създаването на семейна атмосфера в нашите църкви, сформира клуб „Запознанство“ за адвентисти, които биха искали да общуват помежду си. Желаете ли да се възползват от него трябва да изпратят формуляр, който могат да получат от пастора си или от координатора. Без попълнена графа „препоръка от пастора“ обявата няма да се публикува.

Когато се спрете на някое лице, записано под даден код, и желаете да му пишете, запечатайте писмото си в плик с марка, с попълнено име на подател. Отделно добавете допълнителна бележка с отбелязан код на предпочитания получател. Поставете ги във втори плик и ги изпратете до координатора. Той ще препрати писмото ви на адресата, който сам ще реши дали да ви отговори. По този начин ще бъде улеснена корес-

понденцията ви и писмото ви ще бъде получено по-бързо. Координаторът не задължава лицето да отговаря. **Публикуват се обяви само на членове на адвентната църква!**

Няма ограничение за възрастта. Гарантираме пълна анонимност при съответното предупреждение от страна на желаещия контакт.

Адрес на координатора на клуб „Запознанство“:

Гинка Георгиева Кънева,
ул. Самуил 26, ет. 4, ап. 9
гр. Бургас 8000,
e-mail: ginkakanev@abv
Телефон за връзка:
056/3 53 40

Божиие благословения да бъдат над всички!

Секретар на отдел „Дом и семейство“ към СЦАСД - Дженка Чакърва
Координатор на Клуб „Запознанство“ - Гинка Кънева

42-годишна, 160 см, 52 кг. Кестенява, очи зелени. Образование средно специално, работи, разведена. Без ангажменти. Обича да чете и слуша музика. Желаете запознанство с човек, който обича Бога, с цел приятелство, а, ако е Божията воля, брак.

Код 18 19 П

57-годишна, 157 см, 57 кг, прошарени коси, кафяви очи. Средно образование, работи, разведена по взаимно съгласие. Обичам да ходя за риба, да слушам класическа музика, да чета. Също – киното, театъра, операта. Когато мога да си позволя, пиша стихове. Желяя запознанство с умен, добър, душевно чист мъж с цел брак.

Код 25 7 К

51-годишен, 176 см, 67 кг, коса кестенява, очи сини. Разведен. Образование средно техническо. Пилот от селскостопанската авиация. Работи като механик на самолет. Обича класическата музика. Занимава се с възстановяване на стари коли и самолети, плуване, разходки сред природата, пътешества. Живее в САЩ. Желаете запознанство с искрено вярваща жена, да е добра домакиня, да обича семейния уют

и топлина, да има нежна душа и приятна външност. Цел брак.

Код 25 3 В

26-годишна, 170 см, 56 кг, очи кафяви, коса черна. Образование висше, безработна. Разведена с едно дете на 1 годинка. Любимо занимание – компютри. Желаете запознанство с подходящ мъж без изискване за висше образование с цел приятелство.

Код 18 18 В

21-годишен, 175 см, 65 кг, кестеняв, със сини очи. Със средно образование, безработен, неженен. Съвестен, отзовава се във време на нужда, помага, работи за църквата в музикалния отдел. Обича да излиза сред природата, да свири на пиано, да пише писма, също и да получава, да се занимава с деца, да играе тенис на маса и да се весели. Желаете приятелство, след което и благословието от Бога за брак! За нея – да е красива, да пее хубаво, да има чувство за хумор, да го харесва такъв, какъвто е.

Код 18 23 Ц

26-годишна, 167 см, 65 кг, с кафяви очи и тъмна коса. Образование – полувисше. Работи като медицинска сестра. Госпожица. Обича природата, му-

зиката и цветята. Желаете приятелство с цел брак със симпатичен, интелигентен, духовен, висок ерген.

Код 18 4 Д

39-годишна, 168 см, 58 кг. Кестенява, с кафяви очи. Завършила средно специално образование. Работи като шивачка в собствена фирма. Разведена. Обича спорта и туризма. Желаете кореспонденция с цел брак с интелигентен, уравновесен, стабилен във вярата и с чувство за хумор мъж.

Код 11 13 Д

40-годишна, 160 см, 57 кг. Руса, с кафяви очи. Образование висше – юрист. Работи като юристконсулт. Вдовица. Обича четенето, немския език и пътешествията. Желаете запознанство с цел приятелство и брак с добър, верен, честен, интелигентен, без вредни навици мъж.

Код 2 8 П

24-годишна, 158 см, 50 кг. Тъмноруса, със зелени очи. Образование висше, работи като учителка. Госпожица. Обича разходките, музиката, фитнеса, туризма. Чете книги и учи английски. Желаете кореспонденция и приятелство с цел брак с мъж, който има сходни интереси, чувство за

хумор и не се сърди лесно.

Код 11 14 Й

42-годишен, 178 см, 68 кг. С кестенява коса, доста прошарена, и кафяви очи. Ерген с полувисше образование, работи. Обича туризма. Желаете запознанство с цел приятелство и брак.

Код 5 9 Д

38-годишна, 166 см, 64 кг, кестенява, очи пъстри. Разведена. Образование – висше икономическо. Работи по специалността. Обича общуването с духовни хора, домашния уют и ред, а също и да пътува в България и чужбина, да бере гъби, да шие гоблени, да плете. Желаете кореспонденция с интелигентен мъж, който има добра връзка с Бога. Да не изпада в крайности, да изучава Библията, да има чувство за хумор и да обича семейния живот.

Код 11 5 Д

На 41 години. 172 см, 58 кг. Коса кестенява, очи пъстри. Разведена. Кръстена от 15 години. Материално осигурена. Полувисше образование. Работи. Обича спорта, природата, четенето, пътуването, готвенето и пр. Желаете запознанство с цел брак.

Код. 24 4 Х